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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΝ ΑΝΤΡΙΠΡΟΣΟΠΟΝ ΤΗΝ 12-10-25 

Το Υπουργείο Υγείας µε την τελευταία απόφασή του καλεί τους Διοικητές των 

Νοσοκοµείων µέχρι τις 25 Νοεµβρίου να έχουν υποβάλει προτάσεις για σύνταξη νέων 

Οργανισµών. Με βάση το νέο οργανισµό, θα προβλέπεται η ύπαρξη µιας υπηρεσίας - 

δηλαδή µια Ιατρική, µια Νοσηλευτική, µια Διοικητική και µια Τεχνική κλπ - επικαλείται 

µάλιστα το Ν 4502/2012 βάσει του οποίου το Νοσοκοµείο ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ έπαψε να είναι 

αυτοτελής Νοσηλευτική µονάδα, διασυνδέθηκε µε το Νοσοκοµείο ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και 

απέκτησε όχι τυχαία, δύο τίτλους Νοσοκοµείο - Κέντρο Υγείας Κυπαρισσίας. Με το νέο 

οργανισµό θα ξηλωθεί ο βασικός τίτλος ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ και θα παραµείνει ο δεύτερος 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ, αφού ο νέος οργανισµός θα είναι το Νοσοκοµείο 

Καλαµάτας και το εναποµένον Νοσοκοµείο Κυπαρισσίας θα συµπληρώνει τα κενά του 

Νοσοκοµείου Καλαµάτας µε το υπάρχον προσωπικό του. 

Καλούµε το λαό της ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ να µην συµβιβαστεί µε αυτή την επικίνδυνη για την 

υγεία κατάσταση. Επίσης όλοι οι φορείς της Τριφυλίας µαζί µε τη Δήµο να αγωνιστούµε 

για να σταµατήσει η παραπέρα υποβάθµιση του Νοσοκοµείου Κυπαρισσίας, αντίθετα να 

αναβαθµιστεί µε προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού Ιατρού και Νοσηλευτικού και 

να εξοπλιστεί µε όλα τα αναγκαία µηχανήµατα για να µπορούν να γίνονται όλες οι 

διαγνωστικές εξετάσεις εντός του Νοσοκοµείου. 

■ Να αποσυνδεθεί το Νοσοκοµείο ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ από το Νοσοκοµείο 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και να λειτουργεί ως αυτόνοµη µονάδα 

■ Να καταργηθεί ο 1256/Β/11-4/2012 Οργανισµός και να επανέλθει ο προηγούµενος 
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10/Β/06-04-1987 που προέβλεπε 45 οργανικές θέσεις Ιατρικού προσωπικού ενώ ο νέος 

που ισχύει έως τώρα προβλέπει µόνο 28 και από αυτές καλυµµένες είναι 21. 

■ Να αυξηθούν οι δαπάνες για την Υγεία. 

■ Να σταµατήσει τώρα η επικίνδυνη πολιτική για την Υγεία. 

Για το Δ.Σ 

 

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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